

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛОБНЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.02.2023 № 131-ПА

городской округ Лобня

Об утверждении Положения и состава Наблюдательного совета Муниципального автономного учреждения городского округа Лобня Московской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Лобня»

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Постановлением Администрации городского округа Лобня Московской области от 25.01.2023 № 60-ПА «Об изменении типа существующего Муниципального учреждения казенного «Многофункциональный государственных центр предоставления и муниципальных услуг города Лобня» на Муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Лобня», руководствуясь Уставом муниципального образования «городской округ Лобня» Московской области, Администрация городского округа Лобня Московской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Положение о Наблюдательном совете Муниципального автономного учреждения городского округа Лобня Московской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Лобня» (приложение 1).
- 2. Утвердить состав Наблюдательного совета Муниципального автономного учреждения городского округа Лобня Московской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Лобня» (приложение 2).
- 3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Лобня», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Лобня Ю.В. Большакова.